

Stadt Heidelberg

Heidelberg, den 28.03.2017

Anfrage Nr.: 0017/2017/FZ
Anfrage von: Stadtrat Pfeiffer
Anfragedatum: 12.03.2017

Betreff:

Umbaumaßnahmen in der Sporthalle 2 (Osthalle) Sportzentrum Süd

1. Frage:

Wann soll der genaue Beginn der Umbaumaßnahmen sein?

Antwort:

Ein Beginn der Umbaumaßnahmen ist noch nicht festgelegt. Dies erfolgt in Absprache mit allen Betroffenen und Prüfung möglicher Alternativen.

2. Frage:

Welche Mannschaften (Sportart / Jugend oder Aktive) von welchen Vereinen sind von den Umbaumaßnahmen betroffen?

Antwort:

Bis auf das Turnen sind alle Sportler unabhängig von Sportart und Alter betroffen.

3. Frage:

Liegt bereits ein Plan vor, wo die betroffenen Mannschaften ersatzweise untergebracht werden?

Antwort:

Es liegt noch kein Plan vor. Dieser wird in Zusammenarbeit mit den Betroffenen erstellt. Hierzu sind entsprechende Besprechungen vorgesehen.

4. Frage:

Ist vorgesehen, die Mannschaften nach den Umbaumaßnahmen wieder in der gleichen Halle spielen zu lassen, oder ist das danach nicht mehr möglich?

Antwort:

Nach jetzigem Planungsstand ist nach dem Umbau in der Halle 2 nur noch Turnsport oder Vergleichbares möglich.

5. Frage:

Sollten die Mannschaften nicht mehr in der Halle 2 spielen können: Gibt es ein Konzept, dass die Mannschaften weiterhin bei der SG Kirchheim trainieren und spielen können?

Antwort:

Es fanden bisher keine Absprachen statt. Es liegen aber keine Anhaltspunkte vor, dass dies nicht mehr möglich sein sollte.

6. Frage:

Wurden die Baumaßnahmen mit der Gregor-Mendel-Realschule abgesprochen?

Antwort:

Der Schulleiter wurde bisher lediglich über die möglichen Umbaumaßnahmen informiert. Auch hier wird das weitere Vorgehen mit der Schule abgestimmt.